
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

 

Про визначення переможців 

конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального 

користування 

14 листопада 2019 року Старокостянтинів   № 341 

 

 

Ознайомившись з рішенням конкурсного комітету по проведенню 

конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування від 05 листопада 2019 року, відповідно до Закону України «Про 

автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 

03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (із 

змінами та доповненнями) та рішення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради від 26 квітня 2018 року № 125 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування», керуючись ст. 30 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 

ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Визначити переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування маршрут № 1 «Вокзал I - 

Лікарня-Новики» графік 5, маршрут № 1 «Вокзал I – Лікарня - Новики» 

графік 19, маршрут № 3 «с. Пашківці- Сільгосптехніка» графік 15 фізичну 

особу підприємця ЧУМАК Світлану Іванівну, на автобусному маршруті 

загального користування № 7 «Кам’янка – Відгодівельний радгосп» графік          

4 – фізичну особу підприємця ПАНЧУК Олену Олександрівну. 

 

2. Розірвати договір на перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування № 7 графік 4 «Кам’янка- Відгодівельний радгосп», 

укладений між виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради та 

автомобільним перевізником ДРЕМЛЮГОЮ Г.О. 

 

3. Управлінню економіки виконавчого комітету міської ради (Іван 
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ГРОЗЯН) укласти договори з переможцями конкурсу на перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування строком дії до 

26 червня 2020 року. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Володимира БОГАЧУКА. 

 

 

 

Міський голова                        підпис                           Микола МЕЛЬНИЧУК 

 

 


